

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: На курорте

Её раскачивающаяся походка, красивые ноги, и великолепная грудь, несомненно, привлекли внимание большей части сильной половины человечества находящиеся в зале ожидания аэропорта, а самое главное, что эта богиня шла напрямиком ко мне. Да именно я тот самый счастливчик, которого хотели, как минимум кастрировать, как максимум убить все мужики, наблюдающие за Мариной.

Когда я узнал, о том, что лечу в Сочи на согласование проекта с заказчиком в июле месяце да еще с такой красоткой, о которой мечтали все мужики нашей компании. Это было все равно, что мальчишке провести все летние каникулы в аквапарке. Короче эмоции переполняли меня через край. Я Николай — ГИП (главный инженер проекта) и Марина — финансовый директор нашей компании. Я никак не мог понять, как, имея такое красивое тело можно так любить заниматься всевозможными расчетами, для меня финансовый директор всегда представлялся как минимум ботаном в очках, ходили слухи, что Марина была родственницей нашего шефа, но даже если и так она была очень компетентна по своей части.

А тем временем Марина была уже возле меня.

— Привет — промурлыкала она.

— Как дела? — ответил я вопросом.

— Как у человека направляющего на курорт работать. — ответил она.

Мы вместе посмеялись и направились на регистрацию. Небольшая разница в возрасте, целый ряд всевозможных корпоративов и равные служебные положения позволяли нам разговаривать на ты.

Я почувствовал легкое дуновение дорогих духов исходящий от моей спутницы, это еще больше предавало ей неземной оттенок, я шел сзади и наслаждался ее прекрасным телом, на ней было легкое платье, заканчивающееся выше колен, туфли на высоких каблуках, которые еще больше удлиняли и без того прекрасные ноги. Я предвкушал предстоящую охоту, трофеем в которой, несомненно, была 28 летняя Марина.

Я всегда любил интрижки, но никогда не позволял себе их на работе, и кажется, в этот раз я готов был на небольшое исключение. Полет прошел нормально после приземления нас встретили и поселили в гостинице, в которой можно было сносно провести командировку. Наши номера оказались напротив, это еще больше раззадорило меня.

Вечером я решил осмотреться и спросил у Марины, не хочет ли она ко мне присоединиться. Ровно в семь мы отправились погулять вдоль берега. Великолепные пейзажи и запах моря предали прогулке романтики и позволили немного расслабиться перед предстоящими переговорами. Мы поговорили обо всем понемногу и отправились в ресторан поужинать. Ужин был превосходный, после выпитого вина чувствовалось, что Марина расслабляется. Появился блеск в глазах, Марина стала смотреть на меня с неприкрытым вождением. Заиграла спокойная мелодия, и я пригласил Марину потанцевать. Её чувство ритма позволяло мне предположить, что она хороша и в постели, она двигалась с грацией и изяществом, ее тело манило меня еще больше, а выпитый алкоголь сделал свое дело, я поближе прижал ее к себе. Марина тоже была не против дальнейшего развития событий и спокойно стала тереться об мое тело.

После прекрасного ужина мы отправились к себе в номера. Зайдя в лифт, я нажал на 10 этаж

и повернувшись к Марине начал целовать одновременно проводя рукой по спине моей спутницы к концу нашего подъема мы изрядно возбуждились. Войдя ко мне в номер, мы сразу стали срывать с себя одежду. О боже какая у неё нежная и упругая кожа ее губы были сладкими, и наполненными желанием после затяжного поцелуя я начал спускаться вниз к ее груди круговыми движениями языка я заслужил первый стон, слетевший с губ Марины, она начала прогибаться подомной я не стал задерживаться на груди так как уже сам не мог сдерживаться. Спустившись, ниже я увидел подтянутый животик и выбритый начисто бугор Венеры. Проведя рукой по клитору, я заслужил очередной стон одобрения, потихоньку дразня мою любовницу я начал сначала лизать а потом и посасывать клитор. Марина схватила меня за волосы двумя руками и начала прижимать меня все больше и больше к себе, я двумя пальцами начал погружаться в мокрую киску Марины, а тем временем стоны стали все громче, движения ее стали увеличивать свой темп. После двухминутного орального секса Марина испытала сильнейший оргазм, буквально приподнявший нас над постелью.

Больше я не мог ждать мой член стоял колом одним резким движением я вошел в разгоряченную пиздюльку Марины она опять принялась громко стонать и царапать мне спину. Я взял быстрый темп потому как хотел лишь быстрой разрядки через минуту выплеснул всю сперму прямо в Маринку. Уже обессилив, я грохнулся рядом с Мариной. Моя новоиспеченная любовница после минутного отдыха принялась делать мне минет. Сначала она просто облизывала сверху вниз мой конец затем начала всасывать по очереди мои яйца успевая смотреть на мою реакцию я был на седьмом небе мой член потихоньку стал наливаясь новой энергией, наконец, она стала заглатывать его до середины а потом вовсе на всю длину я взял ее за волосы и начал натягивать ее головкой доставая до гланд. Через пять минут мой друг опять был готов к новым приключениям, поставив ее раком я начал в бешеном ритме долбить мою подругу. Я обратил внимание на ее попу, которую по ходу ни кто не ебал мне пришлось в голову исправить это. Я вытащил обильно смазанный член из киски Марины и стал примериваться к ее анусу на что Марина пыталась помешать, но я крепко ее держал двумя руками, она начала двигаться вперед и просить пощады но я твердо решил идти до конца. Кровать кончилась и ей не куда было ползти, посмотрев на меня взглядом покоренной рабыни она лишь произнесла:

— Только потихоньку.

Я не стал себя долго ждать и начал продвигаться, прокладывая себе путь в неизведанные края. По началу она пыталась сжать проход, но затем понемногу привыкая она перестала просить вытащить моего друга, а начала потихоньку постанывать воодушевленный такой реакцией я начал наращивать темп после некоторого времени Марина уже не стонала, а кричала забыв про все, я просунул руку снизу и начал теревить клитор невероятно, но такого оргазма я не видел больше никогда она не только была вся в своем соку, но и немного помочилась на постель после седьмого или десятого оргазма я не выдержал и тоже обильно кончил в Марину.

После того как мы перевели дыхание, она посмотрела на меня опустошенным взглядом и сказала, что такое с ней впервые. Для меня это было как бальзам на душу. Я чувствовал себя богом.

E-mail автора: kotoail.ru